

Abode by Kentwood: Brenham Collection

At 7½" wide, Abode by Kentwood's Brenham Collection offers a premium aesthetic and enduring quality at an entry-level price. The flooring's natural look is enhanced by a brushed oak finish and high-performance polyurethane aluminum oxide protective top coat, resulting in a more natural wood texture. Brenham creates a grand visual statement for budget-conscious projects, such as multi-family residential builds and renovations.

ABODE BY KENTWOOD

KENTWOOD

kentwoodfloors.com



Brushed Oak 'Ranger'



Brushed Oak 'Biscotti'



Brushed Oak 'Shortbread'



Brushed Oak 'Cinnamon Roll'



Brushed Oak 'Macaroon'



kentwoodfloors.com

Sample swatches are shown for reference only and may not reflect color and character of actual product. Please examine actual product samples before making a purchase decision. Product dimensions may be approximate. Product selection and specifications are subject to change without notice and product selection many vary by area. The trademarks KENTWOOD and COUTURE COLLECTION BY KENTWOOD are owned by Kentwood Floors Inc.